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Pestalozzischule Eisenberg (Pfalz)    

 Öffentliche Grundschule – Ganztagsschule in Angebotsform
Verbandsgemeindeverwaltung
Eisenberg (Pfalz)










Eisenberg, 13.09.2022
Schuleinschreibung 2023/2024
Sehr geehrte Damen und Herren,
wir bitten Sie, folgenden  Text im Amtsblatt der Verbandsgemeinde Eisenberg (Pfalz) zu veröffentlichen:

Pestalozzischule Eisenberg (Pfalz)
Schulanfänger/innen – Anmeldung

Alle Kinder, die bis zum 31.08.2023 das sechste Lebensjahr vollenden, besuchen die Schule mit dem Beginn des Schuljahres 2023/2024.
Kinder, die noch nicht schulpflichtig sind, können auf Antrag der Eltern in die Schule aufgenommen werden, wenn aufgrund ihrer Entwicklung zu erwarten ist, dass sie mit Erfolg am Unterricht teilnehmen werden. Die Entscheidung trifft der Schulleiter im Benehmen mit der Schulärztin oder dem Schularzt. Zur Entscheidungsfindung kann mit Zustimmung der Eltern die Kindertagesstätte einbezogen werden.

Die Schuleinschreibung erfolgt im September 2022.

Alle Kinder, die im Schuljahr 2023/24 schulpflichtig werden und die noch keine Aufforderung zur Einschreibung erhalten haben, melden sich bitte telefonisch in der Grundschule Eisenberg, Tel.: 06351/122520 um einen Termin zu vereinbaren. Dies gilt auch für die Eltern, die ihr Kind vorzeitig einschulen möchten.

Die Pestalozzischule ist eine Ganztagsschule in Angebotsform. Ganztagsschulen werden seitens des Ministeriums für Bildung, Frauen und Jugend flächendeckend eingerichtet. Wenn Sie Interesse oder Bedarf an einer Ganztagsbeschulung nach dem Konzept des Landes Rheinland-Pfalz haben, können Sie sich unverbindlich bei der Schulleitung (Tel. 06351/122520) informieren. Dies gilt auch für Familien, die außerhalb des Einzugsgebietes der Grundschule wohnen. 

Wir bedanken uns im Voraus für die Bekanntmachung.

Mit freundlichen Grüßen

· Ochßner  –

   Konrektorin
